

领到政策大红包, 智能汽车成为新风口

本报记者 刘芃信

昨天的A股并没有停下反弹的脚步,在煤炭、有色、化工和地产等周期股继续强势的推动下,大盘再下一城,将3400点踩在脚下,日K线出现了难得的七连阳。大盘上一次七连阳是在2016年3月份。下午煤炭等周期股遭获利盘打压,纷纷回落,而刚刚领到国家政策大红包的智能汽车则表现坚挺,成为新的市场风口,其中索菱股份、路畅科技和德赛西威三股涨停,均胜电子等股也强势反弹。

消息面上,近日国家发改委组织研究起草的《智能汽车创新发展战略》公开向社会征求意见。征求意见稿提出,到2020年智能汽车新车占比达到50%。这则信息引起了机构的高度关注,在过去的这个周末各大券商的汽车策略组纷纷加班推最新研报。如天风证券认为,这是智能汽车领域的国家顶层设计,汽车智能化不仅可提升驾驶人人身安全,而且站在国家角度,更是新能源后,推动汽车产业弯道超车的又一个重要抓手。从“2020年智能汽车新车占比50%”这一政策目标来看,预计将新增智能汽车市场规模约450亿元。预计后续智能汽车相关补贴有望推出,智能汽车板块值得关注,特别是有潜力具有国际竞争力的公司。

招商证券认为,智能汽车的发展离不开新技术的发展和支撑,如5G、互联网、大数据、人工智能等。未来受益的领域包括车联网(5G/V2X、T-BOX)、智能驾驶辅助系统(包括感知层的毫米波雷达和激光雷达、控制

层算法进步、执行层转向制动器、高精度地图)等。

智能汽车产业链有哪些公司值得关注?天风证券建议关注三类公司,一是核心传感器领域的德赛西威和索菱股份;二是高精度地图领域的四维图新;三是车联网中的V2X(即vehicle to everything),如千方科技等。招商证券则看好四维图新、华域汽车、中鼎股份、均胜电子、上汽集团和吉利汽车。中金公司建议投资者关注受益于智能化的汽车零部件龙头公司:均胜电子(车载智联与主动安全)、拓普集团(智能刹车IBS)、星宇股份(智能车灯)和华域汽车(毫米波雷达)。

不过,就短线来看,私募认为智能汽车现在还不是最好的投资机会。“今天智能汽车股的大涨还只是在炒概念,炒的是政策红利预期。”私募程先生表示,等智能汽车的相关技术成熟和一些政策陆续落地后,投资者能看到增长空间之时,相关公司就值得重点关注了。



钱哥私募沙龙
扫一扫二维码
了解私募操盘

福临门营养家 引领调和油升级换代

据调研机构CTR食用油消费调研显示,消费者选择食用油所考量的三要素为“健康、安全、营养”;选择调和油主要关注其满足了“多种营养搭配”、“有助于膳食均衡”。但也有不少消费者表示,在选择调和油的时候常常陷入困惑,产品中每种原料的含量比例究竟有多少,往往无从知晓。

作为中国粮油行业的领导者,中粮福临门始终勇挑粮食安全和食品安全的重任。去年12月26日,中粮福临门“营养新时代,健康更有数”营养家食用调和油新品发布会在国家会议中心举办。据现场专家鉴证,营养家调和油不但首次全面公开配方比例,是国内首款配方比例与营养成分双公开的食用油产品,而且对营养成分进行了全面升级,其研发技术与产品质量已达到国际领先水平。

行业评价称,中粮福临门配方“双公开”的举措有利于打破粮油行业市场端竞争有余、研发端和原料端投入不足的局面,起到了良好的示范和引领作用。可以预见的是,未来或将有更多食用油企业跟进加入到配方公开的行列中来,协力推动行业健康发展,促进建立透明消费环境。

中粮集团党组副书记、总裁于旭波在发布会上表示,中粮集团积极响应十九大号召,加速打造世界一流大粮商,“把中国人的饭碗牢牢端在自己手中”,做强做优做大粮油糖棉核心业务。中粮深知人民健康无小事,面对广大消费者对“餐桌安全”和“膳食营养”的期许,推出全新产品——福临门营养家食用调和油,引领食用油行业营养升级、全面公开配方,让老百姓吃得放心,满足人民日益增长的对美好生活的需要。

陈婕 金薇薇

1月份老人、小孩可享受3750元埃及8日游 2018杭州直飞埃及包机今日首航,开启埃及之旅

今天晚上,2018杭州直飞埃及的包机将首次启航,浙江人从家门口直飞埃及,即可探秘埃及七千年古老文明,近距离感受埃及传统文化和旖旎的尼罗河风光。

宏伟的金字塔、神秘的狮身人面像、雄伟的古代神秘,不朽的木乃伊……漫漫冬日,在埃及这些地方留下美好回忆,无疑是一件浪漫的事情。浙江省中国国际旅行社作为浙江省较早成立的全资国有国际旅行社,始终牢记自己的历史使命和责任,这次联手一贯秉持“撒播爱心、造福社会”这一价值理念的浙江中汽,积极承担社会责任,努力通过自己的力量回馈社会。特此,浙江省中国国际旅行社和浙江中汽实业有限公司共同发起“黄发垂髻,怡然自乐游埃及”的活动,将推出100个关爱名额,凡77岁以上老人和7岁以下儿童均能享受埃及浪漫双海8日游门市价格的半价优惠。

“黄发垂髻”来源于《桃花源记》,文中用“黄发”与“垂髻”来形容老人和儿童,桃花源描绘的安宁和乐、自由幸福的景象令人向往,埃及神秘震撼的历史遗迹和充满异域风情的自然人文风光也属于我们心中另一个“桃花源”。我们邀请77岁以上的您、7岁以下的你,共同来圆7000年的埃及梦……



千古流传 令世界着迷的古埃及文明

2500年前,希腊历史学家希罗多德说:“我将为埃及写下浩繁卷帙,因为没有哪个国家拥有如此之多令人难以置信的伟大奇迹。”2500年后,时间并未减去古埃及文明的非凡魅力。

埃及或许没有迪拜的奢华、土耳其的风情,但是这片土地却能给人以热血,从双脚踏上那片黄沙时,它就开始在你心中留下隐秘而美艳的烙印。他们令世界惊艳的文化艺术、建筑风格,似一颗明珠,闪耀于非洲大地,并为世界文化提供了宝贵的借鉴。

这里有数不清的传奇和看不完的精彩,有热情友好的问候和坚韧快活的灵魂。穿梭在古埃及众神庙与金字塔之间,自己也恍如穿越了千年。我们将亲身走近胡夫金字塔、卡尔奈克神庙群、悬空教堂等,见证古埃及人的智慧。

冰与火之歌 沙漠里的蓝色天堂

尼罗河是上天对非洲的恩赐,这条世界最长的“生命线”如同大动脉一样南北贯穿整个埃及,而埃及东面的红海则负责为生活在沙漠里的埃及人提供几许梦幻的向往,让他们知道漫天黄沙中还有一抹醉人的蓝。至于北侧的地中海,则孕育了兼具古韵与清新的亚历山大城。

埃及双海8日游就集齐了尼罗河、红海和地中海这三大景点。你会在尼罗河游船船上享用西式晚餐,欣赏埃及民间舞。在红海享受海滨风光,乘玻璃船出海,看五彩斑斓的小鱼在你脚下游来游去,或是躺在沙滩上晒日光浴。在地中海海滨城市亚历山大,为世界七大奇迹之一的亚历山大灯塔所感叹……

杭州直飞,深度游玩埃及全景

笔者从浙江省中国国际旅行社了解到,杭州至埃及的包机每周二出发,一周一班,航班从开罗、阿斯旺双点进出,不走回头路,行程更加合理。浙江乃至整个东部地区的游客都可以乘坐该航班直飞埃及,该航班由埃及休



闲航空承担飞行任务,宽敞的客机,舒适的座位,为游客提供完美的旅途体验。

此外,该线路可谓精彩实惠,埃及浪漫双海8日游涵盖了埃及全景陆地和地中海、红海的行程,途径开罗、亚历山大、卢克索、阿斯旺等地,并且全程入住当地5星级酒店,还2晚连续入住红海的酒店,有充足的时间体验各种水上娱乐活动。

埃及浪漫双海八日之旅

出发日期:1月16日、23日、30日 出发城市:杭州
关爱政策:凡77岁以上老人(出生日期为1940年1月1日之前),7岁以下儿童(出生日期为2011年1月1日之后),均享受关爱价格。

(注:为了保障每位参团游客的安全,每位符合条件的老人儿童都需有至少1位18-76岁成年人员陪同)

门市价:7499元/人(不含签证服务费1000元/人)

关爱价:3750元/人(不含签证服务费1000元/人)

报名地址:

杭州市体育场路180号浙报分类广告营业厅(浙江日报社旁)

微信报名:

微信关注“钱江晚报亲子去哪儿”发送“埃及”查看

咨询热线:0571-85310487、85312016